
令和５年度 浜川⼩ 学校評価（保護者アンケート）

実施期間： 9月11日～9月22日

回答者数： 人 回収率 35%
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【成果】肯定的評価　約90％以上

○項目１「学校は、教育⽅針や教育活動を学校便り等で伝えていますか。」

○項目２「学校は、不審者や事故防⽌等の安全指導を⾏っていますか。」

○項目６「学校はわかりやすい授業をおこなっていますか。」

今年度も、学校HPや安心メール・スクリレの活用、Web欠席届により学校からの情報発信に関しては高評

価を得ている。今後も子どもの安全面に関すること、⾏事関係のお知らせは随時提供していきたい。また、

「わかりやすい授業」についていい評価をいただいた。今後も継続して取り組んでいきたい。

【課題】否定的評価　約15%以上

●項目８「学校は、マナーや善悪の判断を適切に指導していますか。」

●項目９「学校は、あいさつや言葉づかいをしっかり指導していますか。」

児童だけではなく、職員のあいさつについての指摘もありました。桑江中ブロックの学校運営協議会におい

てもあいさつが課題として学校・家庭・地域も巻き込んでのあいさつの向上に取り組んでいきます。
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